

家訊

58

編輯出版：香港教會總執事室
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：3-695106

從新舊約聖經看全家得救

在聖經裏，「得永生」是以個人爲單位，「得救」却是以家爲單位。

舊約中神願意人全家得救

創世記七章一節，「耶和華對挪亞說，你和你的全家都要進入方舟，因爲在這世代中，我見你在我面前是義人」。一家可能只有挪亞一人是義人，但進入方舟的却是全家。

新約彼得前書提到全家

新約彼得前書說到進入方舟的有八個人，一個都不留。爲甚麼舊約說他一家，而新約要說他「一家八口」呢？聖經是怕我們懷疑，所以說「八個方舟！」。你家不論有多少人，個個都要入方舟！

主耶穌要人全家得救

當主耶穌來到地上時，服事的對象也是以家爲單位。路加福音十九章五節：「耶穌到了那裏，抬頭一看，對他說，撒該，快下來，今天我必住在你家裏。」九節：「耶穌說，今天救恩到了這家。」只有撒該自己想見主耶穌，但耶穌

看到他就說，今天我必要住在你的家裏。在耶穌的心坎裏，是見到一個人就想到他的一家。

天使要人全家得救

不單神、主耶穌，連天使心中也是以家爲單位。創世記十九章十二節提到羅得。羅得只記得自己，天使問他說：「你這裏還有甚麼人嗎？無論是女婿、兒女，這城中一切屬你的人，你都要將他們從這地方帶出去。」羅得只記得自己走，天使却問還有甚麼人？「女婿、兒女，凡一切屬你的人，都要從這地方帶出去。」十五、十六節：「天明了，天使催逼羅得說，起來，帶着你的妻子，和你在這裏的兩個人因耶和華憐恤羅得，就拉着他兩個女兒的手，並他兩個女兒的手，安置在城外。」

妓女喇合要全族得救

約書亞記第二章十二、十三節：「現在我既是恩待你們，求你們指着耶和華向我起誓，也要恩待我父家，給我一個實在的證據，要救活我的母、弟兄、姐妹，和一切屬他們的。」喇合抓住機會，父並耶

說，「不但救我，並且要救我父家，甚麼親戚朋友全都包括在內。喇合這都救了。結果神就答應了她的禱告；六章二十五節：「約書亞却把妓女喇合，與她父家，並她所有的，都救活了。」

你要，神就能夠作，如果喇合少求一點，神就少教一點。所以在我們的禱告中，凡是記得的人都要爲他們求，要凡「屬於我的都救了」。

陰間裏的財主也想全家得救

就是人落到陰間都會想起他的兄弟。路加十六章記載財主和拉撒路的故事。廿七、廿八節：「財主說，我祖阿，既是這樣，求你打發拉撒路到我家去；因爲我還有五個弟兄；他可以對他們作見證，免得他們也來到這痛苦的地方。」財主求不到一點水蘸舌頭，於是有個禱告，請亞伯拉罕叫拉撒路到他父家，「因爲我還有五個弟兄：」一個落到陰間的人都記得自己的父家，「你不給水不要緊，但你一定要去我父家，告訴我五個弟兄：」少一個都不行，向五個弟兄傳福語，叫他們不要像我這樣，落到這陰間的財主，他們都爲着骨肉之親的靈魂，大有憂愁。但你一定要去我父家，告訴我五個弟兄：「天明了，天使催逼羅得說，起來，帶着你的妻子，和你在這裏的兩個人因耶和華憐恤羅得，就拉着他兩個女兒的手，並他兩個女兒的手，安置在城外。」

各區動態

一、十二月廿五日北潭涌旅行（主要目的爲邀請家人、親友，爲全家得救開路）。
二、十二月廿六日曉華閱覽中心會員參觀晨曦島福音戒毒中心。
三、十二月廿七日秀茂坪區爲兒童聚會舉行開放日，將邀請家長前來參觀。

新蒲崗區
連日來區內的弟兄姊妹深深進入福音的負擔裏，爲尚未得救的家人禱告，因爲在世上她找到一班真誠的人。

見證——哥哥撒種，妹妹得救

一位會員今年五月在中心信主受浸。近日值班的姊妹被主提醒，想起尋找她，之後一週竟見她來讀書，遂隨主引導傳講，她便欣然接受主。這位中四的學生見證說：「我敢抬起頭來，因爲在世上她找到一班真誠的人。」

由十一月二十日起，每逢週五下午五時，在中心有初信小組，主要爲照顧在包樂佈道會得救的會員學生，初信者共八位。
十二月廿三日中心舉辦旅行，地點是保良局北潭涌渡假營。

十一月廿八日，晚上受浸弟兄姊妹共九位，多為家中聚會得救。

葵涌閱覽中心快訊

葵涌閱覽時每天有四十多中學生前來溫習功課，都甚勤學，秩序良好，弟兄姊妹不住爲他們代讀，使在學期中能有機會聽信福音。

葵涌閱覽中心已開始主日擘餅聚會四次，人數約四十至五十人，多爲青少年，讚美的靈非常強。十一時之後交通到如何運用家小組的材料及家聚會的往前。

銅鑼灣區家人、親屬得救統計

報的二百份問卷：	以下資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
一 父母及兄弟姊妹均已得救	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
二 父母及兄弟姊妹均未得救	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
三 配偶及子女均已得救	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
四 聖徒的家庭聚會：	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
兩週一次或以上	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
每週一次	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
不定時在家裏有親人的聚會	以 資料來自銅鑼灣區弟兄姊妹填
45 家	24 家
13 家	27 家
家	家

家庭聚集到底可行不可行？以下是一對很愛主的年長夫婦一個月來的體驗。由姊妹口述：

家庭聚會見證專欄

母親：弟兄姊妹說我的女兒好，其實全是一
禱告的結果。兒女們生活中遇到困難，我亦不知如何是好，便常常帶她們

凡 事 禱 告 祈 求

父母兒女

凡事禱告祈求

我們已實行了四週。必須告訴弟兄姊妹，爲甚麼我們能相聚家中？因爲大家回轉作小孩子，取用馬太十八章的應許。弟兄禱告得短，我也禱告得短。放下了害羞的感覺，我完全接受弟兄的一分，如此家中就有主甜美的同在！

實行的第二天晚上，我告訴弟兄說，大家共同生活了三十多年了，每天三餐都一起喫飯，爲甚麼不能一同喫屬靈的食物呢？這事臺不特別，只不過撤但從前蒙蔽我們。從前三十多年算是浪費掉了，從今以後，再來在家中共同喫主喝主享受主。

弟兄也很同意。現在每個晚上，我們或唱詩歌、或背經，同誦聖經一章，有一點的禱告，真甜美。

自從教會提到家中親人的聚會，我心有感動。家人若不建造一起，怎談得上教會的建造？到一個週二晚禱告聚會後，我和弟兄商量，開始有共同的背聖經。

小女兒
教會書

小女兒：
教會未帶領家庭聚會之前，我家已有定時同心禱告，從小我們都習慣了，順境逆境都圍在一起禱告，彼此的關係因此甚融洽。

事，在主面前得平安。有一兩次母親和姊姊在家中唱詩，我本來睡着了，也被吸引起來，結果全家圍在一起歌唱。多寶貝。

大女兒：

我們信主的家人，不只是血統關係，更有屬靈生命的聯結。同一家人不能有生命交通，實在可惜！

喜樂地接受救主。還有內子的外甥女也在包樂佈道會中得救。我的姊姊（尚未信主）也願意查考聖經。最妙的是家父，從前曾經請他到會所附近吃晚飯，誰料飯後却不肯來聽福音。最近我們閒話家常，見他的眼鏡袋上有佈道會的宣傳貼紙。爸暗中對我們說，一班晨運的朋友請他參加包樂佈道會，他已經在會中決志信主，讚美主！

這一切奇妙的事，都因爲我和妻子在家中的禱告，並在凡事上同心配搭，奉主名祈求，與主配合。求主得着我和全家。

爭
戰

趕鬼

傳道

結果

爭戰、趕鬼、傳道、結果
（以下是秀茂坪區一對夫婦配搭事奉
的見證。弟兄口述。）

我和妻子結婚後，晚上都有禱告，爲福音，爲事奉，齊心努力。自從如此實行，真有神蹟奇事隨着我們。先是去年姊妹八十歲的婆婆得救受浸。最近爲了患病要動手術的舅父禱告，叫他把主耶穌帶進手術室。後來他也接受主的生命，還學習爲仙母親和妻子代禱，求主使他全家得救。

探望住院的舅父，認識了病房中一位抱病十四年的少年人（才十六歲）。他從小每隔六小時便要注射針藥，全身都是針孔，極其可憐。我和內子便把神的救恩告訴他，結果歡喜領受，現在 he 已開始每天禱告，每日讀一章聖經，生存有了盼望。

最近還有一次，我們倆夫妻在飛機上向鄰座的泰國青年講到神的計劃後

婚
記

一九八七年十二月廿五日下午分別有兩對弟兄姊妹在尖沙咀天文台道五號會所舉行結婚聚會：

(一) 簡耀強弟兄和劉素娟姊妹；時間：下午二時半。

(二) 曹景柏弟兄和胡雪明姊妹；時間：下午四時正。

請弟兄姊妹前來參加聚會，分享喜樂。